### 今日全市最高温将突破37℃

本报聊城7月20日讯(记者 谢晓丽) 20日,聊城最高气温达到36.6℃,聊城市气象台将高温黄色预警信号升级为高温橙色预警信号,预计21日气温继续攀升,最高温将高于37℃。高温过后,22日聊城将迎来一次降水过程,气温有所下降。

据市气象台工作人员介绍,入伏后,聊城气温持续升高,20日全市最高

温达到了36.6℃,高温预警信号随之升级为橙色预警,预计24小时内最高温将达到37℃。"22日,聊城将迎来一次中雨局部大雨的降水过程,降水将带来降温,聊城最高温降至30℃左右。"预报员介绍,本次降水伴有雷电,雷雨时阵风可达7到8级,市民需注意防范。

同时,记者从聊城市住建委了解 到,进入夏季后,聊城市建筑建材管理 处下发《关于做好夏季高温季节建筑施工安全生产工作》文件,要求气温高于36℃,立即停止露天施工作业。市住建委将严查高温施工作业行为。

具体预报如下:21日:晴转多云, 南风2~3级,26~37℃;22日:阴有中雨 局部大雨,伴有雷电,南风2~3级,雷 雨时阵风7~8级,25~31℃;23日:阴有 雷阵雨,北风2~3级,22~30℃。

#### 冬病夏治火了"三伏贴"

# 入伏首日成千市民扎堆贴敷

本报聊城7月20日讯(记者 王尚磊 通讯员 张建新) 18日,是初伏首日,为达到冬病夏治效果,成千市民扎堆进医院抢着贴敷。医生提醒,市场上"三伏贴"很多,贴三伏贴最关键的是找准穴位,穴位具体位置掌握不好会影响效果,建议市民到正规医院贴敷治疗。

18日早六点,聊城市中医院综合大楼广场前,前来"冬病夏治"等待穴位贴敷的市民排起长队,市民扎堆赶来在人伏第一天贴上"三伏贴"。初伏第一天就有近5000余人来院贴敷。

医生介绍,冬病夏治已有一千多年历史,该疗法是在特定穴位上贴中药,根据"春夏养阳"和"冬病夏治"原理在年中最热的"三伏天"对特定穴位进行温热刺激,既能防病又能治病,市中医院开展"冬病夏治"疗法敷贴已三十余年,平均每年都会有上万名市民

来贴敷,三伏贴越来越得到市 民认可,深受欢迎。

今年63岁的市民王女士 早上五点多就带着孙子来排 队,她说自己之前鼻炎很严 重,每年都来贴,贴了三年 多,鼻炎没再犯。孙子平时易 感冒,去年贴了效果很好,今 年再给孙子贴上一贴。医院 贴敷现场共分为八个小组, 分别为:呼吸系统疾病、耳鼻 喉疾病、小儿科疾病、消化疾 统疾病、妇产科疾病、骨科 统病、静脉曲张疾病和神经心 理疾病。

医生提醒,目前市场上"三伏贴"很多,贴三伏贴最关键的是找准穴位,普通百姓对穴位具体位置掌握不好也会影响效果,建议市民到正规医院找专业医生进行贴敷治疗。此外,由于前去贴敷的市民较多,市中医院开设市中医医院、市手足外科医院、人民广场三个贴敷地点,市民可就近贴敷。



18日,在市中医院,数千市民扎堆敷"三伏贴",利用药物贴敷穴位中医疗法进行"冬病夏治"。 本报记者 李军 通讯员 赵玉国 李东明 摄

#### 6.5元/斤,月余时间涨了3成多

### 绿豆上市季节价格一路走高

本报聊城7月20日讯(记者 张召旭) 炎炎夏日,喝碗绿豆汤,是不少市民消暑的最佳 选择。记者走访发现,6月初时,绿豆价格还是5元钱/斤,随着天气越来越热绿豆价格 也水涨船高。

"6月初,我买了一些绿豆,不过已经喝完了,那时才

5元钱/斤,现在绿豆价格已 涨到6.5元了,一下子涨了 这么多,太离谱了。"19日, 家住亚大怡景花园小区的周 女士说,随着绿豆价格的走 高,想喝碗绿豆汤成本还真 不低。

记者随后走访城区市场和超市发现,眼下绿豆价格都

在6.5元上下。"夏天天气热,市民都喜欢喝绿豆汤消暑,现在是绿豆销量最高的时候,每年都有这种情况。"城区一粮油店店主王先生介绍,他们只是中间批发商,涨价主要因为拿货价格更高了。

王先生说,现在进入绿豆销售旺季,市场对绿豆需求明

显增大,而偏在这时绿豆供应量偏紧。近两年,绿豆价格相对低位运行,亩产低、收益少,豆农种植积极性降低,绿豆种植面积大幅减少。同时,东北绿豆产区去年受天气因素影响,产量明显下降,所以绿豆价格才会在短期内涨了3成

## 网传三岁女孩被拐?这是谣言

本报聊城7月20日讯(记者 王尚磊 通讯员 王剑楠) "帮忙扩散,今天上午一个三岁多的小女孩在聊城世纪家。"连日来,这样一则信息了在微信等网络平台疯传,聊城很多网友信以为真。对介人以聊城市公安局网安部利用公

众同情心传播谣言的违法行

连日来,记者从微信朋友圈、贴吧等网络平台上看到一则女孩被拐的信息被疯传。内容为"帮忙扩散,今天上午一个三岁多的小女孩在聊城世纪家园小区附近被人拐走了,小女孩儿能说出她爸爸的手机号码,从监控上看是被一个

四十多岁男人抱走了,现在大人都急疯了,有知情者请告之,万分感谢,看到信息的兄弟姐妹留意一下,联系人:张静木 13759695559"。

不少网友信以为真也加 人到转载行列,信息被转载的 同时,引发了市民恐慌和猜 测。 对此,聊城市公安局网 安部门民警对此信息进行核 实,发现聊城境内并未发生此 起孩子丢失事件。

另外,民警拨打信息上所留电话,发现归属地为陕西渭南,一直显示未接通状态。对此,聊城网安民警提醒广大市民,这种利用公众同情心传播谣言的行为属违法行为,希望广大市民在收到该信息时提高警惕,谨防受骗。

#### 收费站两车追尾 两人被困驾驶室

本报聊城7月20日讯(记者 郭庆文 通讯员 冯思喆) 17 日晚10点左右,临清邢高高速河 北方向收费站处,一货车等待收 费时被另一货车追尾,后车内两 人被困驾驶室内。消防官兵将受 困者救出,并送往医院救治,

"可能是刹车失灵,后面货车直接撞上等待收费的另一辆车。"参与现场救援的临清公安消防大队新华中队消防官兵介绍,由于两车激烈碰撞,现场一片狼藉,玻璃碎片、铁皮、散落一地,后面货车车头被撞凹陷,损坏严重,两人被困驾驶室内。

消防官兵到达现场时,后面货车内驾驶员受伤较轻,已被抬出,副驾驶上一名中年男子被卡在座椅上不能动弹,脸部被玻璃划破,鲜血直流,右腿也受伤骨折,情况危急。

因车头严重变形,驾驶室内救援支撑空间不足,给救援带来困难。救援队利用安全大绳,挂住驾驶室拖拉,将救援空间扩大方便救援。十分钟后,被困男子被救出,随即两名受伤人员被抬上120救护车送往医院救治。

### 阳谷法院:践行党的群众路线做好司法鉴定工作

自党的群众路线教育实践活动开展以来,阳谷县人民法院技术科坚持司法为民宗旨,以满足涉诉群众司法需求为工作出发点和着力点,通过"强化群众意识、严格法律程序、接受社会监督"等措施,扎实开展好司法鉴定工作,全力打造"阳光司法"。

重学习、强素质、严纪律。今年来,阳谷法院技术科认真践行党的群众路线,按照"为民、务实、清廉"总要求,以人为本,注重实效,廉洁自律。技术科全体干警牢记群众利

益无小事,坚持从群众角度想问题、办事情,多渠道了解群众诉求,急群众所急,想群众所想,用方便明了快捷办案过程,公正权威高效鉴定结果赢得当事人满意。技术科坚持注重实践,力求实效,日常专业理论知识学习密切联系实际,在案件办理过程中寻找不足,查缺补漏,总结经验教训,提升工作技能和实效。在工作和生活中,技术科严格执行廉政规定,做到不办人情案、关系案、金钱案,做廉洁自律模范。

严格履行程序,打造阳光司法。为保证鉴定程序和结果公正、权威、规范,阳谷法院技术科一是严格按照省高院下发的《司法技术工作规范》中规定,邀请双方当事人共同参与,根据案件实际特点协商或随机抽取鉴定机构,对一方当事人缺席、评估及重大疑难复杂鉴定案件,还邀请承办人、监察室人员到场,对选择鉴定机构的过程进行监督;积极配合鉴定部门工作,对需要到现场进行勘验、丈量、测绘的案件,组织鉴定人员及双方当

事人一起到现场共同参加;二是积极从服务全院工作大局考虑,对鉴定案件提前通知当事人到庭问明案情,如发现有调解解决苗头的,立即与案件承办人结合.积极促进案件的圆满解决。这样,既减少了当事人的诉累和费用,避免了当事人之间矛盾激化,也减轻了业务庭室办案压力,缩短了办案期限。

积极接受社会监督,增加工作透明度。阳谷法院技术科及时邀请人大代表、政协委员、群众代表等到场监督,整个司法鉴定过程自觉

接受监督。通过召开座谈会、参与案件鉴定,使人大代表、政协委员及社会各界人士对司法鉴定工作公正、公开程度有更直观了解,规范阳光操作。

今年1-6份,阳谷县人民法院 技术科共完成各类鉴定案件310 件,圆满地完成本院司法鉴定工 作,受到上级领导充分认可,维护 了法律公平公正,将群众路线转化 为工作动力和源泉,以实际行动真 正把党的群众路线教育实践活动 各项工作要求落到实处。王宏伟